

# 甸柳社区报



齐鲁晚报  
张刚大篷车  
微信



甸柳街道  
微信

齐鲁晚报 甸柳新村街道办事处 联办

读者热线 96706126

www.qlwb.com.cn

文化惠民

## 消夏晚会送到居民家门口

本报讯(记者 朱文龙) 9月21日至9月25日,一年一度的历下区消夏晚会在甸柳街道继续举行。晚会的大多数节目由社区文艺队伍演出,有京剧、琴书、吕剧、歌舞和器乐合奏等节目,一系列丰富多彩的活动为中秋的泉城再添清凉。

据了解,消夏晚会在甸柳已经举办了近30年,30年,变的是节目内容从少到多,变的是举办地点从小到大,可始终未变的是“文化惠民、多彩历下”的群众文化主题。

晚会节目精彩纷呈,无论是新疆舞《心情》,还是快板书《闯红灯》,这些节目,看起来都很“走心”。正如一名居民所说,真正好看的节目不在于舞台的华丽,技巧的高超,“真正决定节目优劣的是态度,只要态度好,节目就能走心,就能受到百姓的欢迎。”

甸柳街道一向重视文化建设。在甸柳一居、二居、三居、四居、五居中都建了文化活动中心,面积达1100平方米;在甸柳一居、二居、三居建立科普大学,聘请专业讲师,充分考虑居

民需求,开设健康、太极拳、电脑等课程,供居民自主选择;以儒家文化为主题,对历下文化广场进行改造提升,丰富广场文化内涵,为居民群众开展文化创造条件;在历下文化广场、甸柳小广场和燕山立交桥下开辟了3处具有一定规模的群众健身广场,为居民提供休闲健身的理想场所。基本做到活动有地方,健身有场所,娱乐有去处。

除了加强基础建设之外,甸柳街道还非常重视人才培养,加强队伍建设,多方面丰富群众文体生活。对驻区单位的文体干部、业余教练员及热心文体工作的离退休人员进行登记造册,聘请他们参与社区各类文体组织的领导与管理工作。有计划地举办各类培训班,加强对各类文体骨干、积极分子的培训,注重其整体素质的提升。充分利用区专项资金,为街道8个社区居委会购置音响、图书等活动用具;为社区9个群众艺术团体和20支健身队伍购置活动装备,提供活动补贴。



消夏晚会上,居民演员们载歌载舞,好不热闹。本报记者 朱文龙 摄

**看**

甸柳一居邻里团  
招募志愿者了

S02街区

**赞**

消夏晚会上  
居民展风采

S03乐活

**荐**

快供暖了  
这些你知道吗?

S06服务

本版编辑:林媛媛 美编:郭传靖

